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Žádost o podporu sbírky v rámci vánočního benefičního koncertu, 

pořádaného 22. prosince  2018 v 16:00 hod. v Kulturním domě v  

Šumicích 

 

 

Vážení dárci, podporovatelé sbírky a obchodní partneři,  

 

Obecní úřad v Šumicích každoročně organizuje vánoční benefiční koncert 

spojený s finanční sbírkou od Vás, našich podporovatelů, šumických spolků a 

obchodních partnerů. Veřejnost přispívá do sbírky při vstupu do sálu KD. 

Je potěšující, že vybraná částka každým rokem stoupá, vloni to bylo 

rekordních 91 100,-Kč. Třicet oslovených sponzorů včetně spolků darovali 

76.100,- Kč, na sále se vybralo 15.000,-Kč. Ještě jednou děkujeme. 

 

A komu jsou peníze, které nám darujete určené? Především dětem. Dětem, které 

jsou vážně onkologicky nemocné, ale i těm zdravým, potřebným ze sociálních 

důvodů. Potřebných je mnoho, vybírat je těžké. Využíváme proto nadační fondy, 

které se pomocí potřebným dětem a jejich rodinám zabývají.  

 

Výnos z letošní sbírky rozdělíme mezi nadační fondy spojené s pomocí dětským 

onkologickým pacientům a jedné rodině z naší obce: 

 

•Nadační fond dětské onkologie Krtek, Brno 

•Šance Olomouc o.p.s při FN a LFUP Olomouc 

•Nadace pro transplantace kostní dřeně, Plzeň  

•pět dětí pana Marka Pinďáka z obce Šumice  

   

Mnohaletou spolupráci s Domovem pro zdravotně postižené z Uherského Brodu, 

včetně finanční podpory, jsme ukončili. Ti klienti DZP, kteří do Šumic 

pravidelně na benefici dojížděli a vystupovali, se v posledním období 

osamostatnili a žijí v Uherském Brodě v chráněném bydlení pod dohledem 

personálu DZP. A jak sdělil vedoucí zařízení DZP UB Ing. Martin Bříštěla, 

nacvičit vystoupení je za daných podmínek téměř nemožné.   

 

Pořadatelem koncertu a garantem sbírky jsou zaměstnanci Obecního úřadu Šumice 

spolu s nepostradatelnými dobrovolníky, ženami ze sociální komise. Na 

koncertě účinkují především děti z mateřské a základní školy, DFS Dřinky a 

další místní soubory. 
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Pro všechny sponzory s doprovodem jsou vyhrazena přední sedadla sálu KD. 

Všichni, kdo přispějí, budou zveřejněni na plakátech sponzorů v přísálí KD a 

na obecním webu. 

 

Také letos přislíbila účast na benefici paní Zdenka Wasserbauerová 

z Otrokovic. Tato obětavá filantropka neustále pracuje jako dobrovolnice a 

svými aktivitami získává další dárce do Českého národního registru dárců 

dřeně, který podporujeme. Každoročně prodává vánoční hvězdy pro podporu NF 

Šance dětské onkologie FN Olomouc. NF Šanci podpoříme také, letos poprvé. 

Dalším vzácným hostem bude výkonná ředitelka NFDO Krtek JUDr. Irena Korvasová 

Čánská z Uherského Hradiště. 

 

   

Všem sponzorům, kteří se rozhodli i letos náš benefiční koncert podpořit, 

děkuji za finanční dary a přeji Vám, aby byl Váš dobrý skutek odměněný 

minimálně dobrým pocitem, že jste pomohli někomu, kdo Vaši pomoc potřebuje, 

ocení ji a je Vám za ni vděčný. 

 

Své finanční dary můžete doručit osobně na obecní úřad, druhou možností je 

zaslání finančního daru na náš účet číslo 4722721/0100, variabilní symbol 

22122018. Potvrzení o příjmu daru včetně darovací smlouvy Vám vystavíme. 

 

 

 

 

   Přeji Vám všechno nejlepší v roce 2019. 

 

                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

                                                  Ing. Josef Jančář 

                                                      starosta 

                                                                                                                                         

Kontakty  nadací: 

•NFDO Krtek 
Černopolní 22a 
613 00 Brno,                     
 
•Nadace pro transplantace kostní dřeně 
Na Roudné 123/212 
301 00 Plzeň 
 
Šance Olomouc 
21B – Hemato-onkologické oddělení 
Dětské kliniky FN a LFUP Olomouc 
I.P.Pavlova 6, 725 20 Olomouc 
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